

• СПОРТ

НА ТАТАМИ — ДЕТИ ВОЕННЫХ

Сегодня в зале борьбы спорткомплекса клуба 239-го ТП 90-й танковой дивизии занимается дзюдо около сотни юных борцов в возрасте от 5 до 18 лет. В основном это дети военнослужащих.

Спортивный клуб «Иппон» федерации дзюдо г. Чебаркуля официально работает с 2010 года, и с этого же года ребята тренируются на базе чебаркульского военного гарнизона.

Командование создает все необходимые условия для занятия детей, — отметил президент федерации дзюдо Чебаркуля, старший тренер клуба «Иппон» Ильядар Мулюков. Определено время для тренировок в зале борьбы. Кроме того, для проведения массовых мероприятий нам предоставляют дополнительные помещения. Также радует то, что родители имеют возможность присутствовать на соревнованиях, поддерживать своих детей во время их выступления. От имени спортсменов и родителей хочется поблагодарить командование соединения, 239-го ТП за поддержку.

Ежегодно воспитанники СК «Иппон» выезжают на 25–30 турниров, два первенства проводятся в Чебаркуле. Выступают юные дзюдоисты более чем успешно: на их счету медали, в том числе, и золотые областных и всероссийских соревнований.

Так, в июле 2018 года кандидат в мастера спорта России Елизавета

Резниченко будет представлять Челябинскую область и УРФО в финале спартакиады учащихся России по родственному виду борьбы самбо.

Не стали исключением и последние состязания, которые прошли 7 апреля на территории 90-й танковой дивизии IV Открытый региональный турнир клуба «Иппон» по дзюдо.

В турнире приняли участие 237 юных спортсменов из Челябинска, Миасса, Златоуста, Конейска, Снежинска, поселка Аргаяш, с. Долгодеревенское и с. Сосновка. В том числе, 82 участника — дети военнослужащих Чебаркульского гарнизона.

Всего разыгрывалось 20 комплектов наград среди детей 2006–2010 года рождения в весовых категориях от 23 до 60 кг. Воспитанники спортивного клуба «Иппон» завоевали 7 золотых, 10 серебряных, 16 бронзовых медалей в личном первенстве и заняли первое место в командном зачете.

— Создание условий для занятий спортом детей военнослужащих — это важное направление в нашей работе, — подчеркнул командир 90-й танковой дивизии полковник Вячеслав Гуров. — Особенно когда речь идет о таком олимпийском, президентском виде спорта, как дзюдо. Отрадно то, что мальчишки и девчонки не просто интересно и с пользой для себя проводят время, но и демонстрируют высокие результаты.

Татьяна Добрынина

СОБЛЮДЕНИЕ ПДД — ЗАЛОГ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ

Сотрудники ВАИ 90-й танковой дивизии приняли участие в акции «Остановить гибель детей — спасти будущее страны». Акция, посвященная соблюдению правил дорожного движения прошла в МБОУ «НОШ №11».

Дети — одна из наиболее уязвимых категорий участников дорожного движения. Ежедневно обучающимися нарушаются правила поведения на дороге. Эти нарушения происходят по разным причинам, иногда по незнанию, по невнимательности, а иногда и осознанно. Соблюдение ПДД является важным залогом безопасного перемещения по дорогам. Знания правил дорожного движения сохраняют жизнь.

«Остановить гибель детей — спасти будущее страны!» — с таким призывом к водителям вышли юные инспектора дорожного движения «Веселый светофорчик» МБОУ «НОШ №11» г. Чебаркуля. Совместно с сотрудниками ВАИ 90-й танковой дивизии и родительским патрулем юные инспекторы призывали водителей быть внимательнее и осторожнее при управлении автомобилем, напоминали о необходимости соблюдения скоростного режима при приближении к пешеходному переходу.

Водители транспортных средств с одобрением относятся к проведению подобных мероприятий и считают их необходимыми ради сохранения жизни и здоровья каждого участника дорожного движения.

В завершении акции юные инспекторы движения вручили водителям листовки. Хочется надеяться, что подобные мероприятия сократят число нарушителей правил дорожного движения.

Педагог-организатор МБОУ «НОШ»
Светлана Баранова,
руководитель отряда ЮИД

Доводим информацию, что с 01.02.2018 начал функционировать Банкомат Банка России, выполняющий полный объем необходимых операций.

расположен: западная сторона здания (по месту дислокации полевого банка)

РЕЖИМ РАБОТЫ БАНКОМАТА — КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ
Банкомат работает только с платежными картами полевых учреждений «Мир» (зеленого цвета) и «Золотой Корона» (серого цвета), с банковскими картами коммерческих банков банкомат не работает

БАНКОМАТ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ:

- выдача наличных денежных средств (сут. лимит снятия наличных — 100 тыс. руб.);
- осуществление денежных переводов на карты полевых учреждений;
- снятие ПИН-кода, запрос остатка по карте, просмотр истории операций.

Операции по внесению наличных денежных средств, осуществлению переводов (платежи), в том числе периодических (на основании одного заявления), снятие наличных денежных средств (в суммах, превышающих суточный лимит выдачи по карте), а также открытие текущих счетов (вкладыша платежей карт) осуществляются в **полевой банке**.

Время работы банка: 9.00-13.30 (совершение операций в текущем дне),

14.30-18.30 (консультации и прием заявления на перевод, откр. сч.)

рабочие дни: понедельник - пятница. Проход на территорию банка лицам, оформившим карту в банке, осуществляется по списку по предъявлению удостоверения личности.

ЗА ОБСЛУЖИВАНИЕ КАРТ, СМС-ИНФОРМИРОВАНИЕ И ПРОВЕДЕНИЕ ВСЕХ ВЫШЕПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ В БАНКЕ И БАНКОМАТЕ ПЛАТА НЕ ВЗИМАЕТСЯ
Платежная карта полевых учреждений принимается на всех терминалах оплаты. Снятие наличных денежных средств без комиссии осуществляется во всех банкоматах: 975-24, Россельхозбанка, других коммерческих банков.

Военнослужащим, имеющим платежные карты полевого Банка, желающим получить на них денежные средства, необходимо лично заполнить и отправить в ЦРЦ МО РФ заявление (форму заявления получить в полевой банке), а военнослужащим, не имеющим платежной карты, необходимо сначала открыть текущий счет для чего лично прибыть в полевой банк с паспортом и удостоверением личности (военным билетом), а также с копией свидетельства ИНН. Карта оформляется в течение одного рабочего дня.
Телефон для справок — 24-83, 24-67.

Ответственный за выпуск
Ксения Кланова

Дизайнерская подготовка
Ельза Уринова

Номер составов
с заместителем командира дивизии по
работе с личным составом
полковником Перенетина В.А.

Отпечатано в типографии
90-й танковой дивизии
Тираж 100 экземпляров

Телефон редакции и
типографии
25-40